
Na pobudo sveta potrošnlkov KS Koseze na OŠ Veljka
Vlahoviča vzgajajo mladega potrošnika

Dela so se lotili celovito in
temeljito

Kako vzgojiti mladega potrošnika,
da bo znal pravilno presoditi vse po-
jave, ki se porajajo ob vsakdanjih
nakupih v trgovinah in vplivati na
preskrbo v njih, je vprašanje na kate-
rega so želeli dobiti odgovor učitelji
gospodfnjstva na osnovni šoli Veljka
vlahoviča iz Kosez. Apdgovor zares
dobiti je zelo težko, kajti mladi še
vedno ne najdejo stika s krajevno
skupnostjo v kateri živijo — z njenimi
samoupravnimi organi, še zlasti ne s
sveti potrošnikov, ki bi na področju
vzgoje potrošnika morali največ na-
rediti. V krajevni skupnosti Koseze
se sveti potrošnikov tega problema
dobro zavedajo zato so dali pobudo
osnovni šoli Veljka Vlahoviča, naj
imenuje učitelja gospodinjstva kot
mentorja vzgoje potrošnika v svet
potrošnikov. Mentorica Vilma Irman
je to zahtevno nalogo z veseljem
sprejela in se dela lotila celovito in
temeljto.

Njeno zavzeto delo je obrodilo sa-
dove saj se je vzgojno izobraževalni
program praktično zasnovala in tako
pritegnila številne mlade — zlasti
učence višjih razredov osnovne
šole, ki se poklicno usmerjajo. Naj-
prej so si ogledali trgovski centei
Emono, se seznanili z delom v trgo-
vinah, zlasti pa s trgovskim pokli-
cem, ki je zdaj marsikomu postal za-
nimiv. S poslovodkinjo so se pogo-
varjali o izbiri izdelkov, poteku doba-
ve, skladiščenju, prodaji, prisvajanji
dobrin, poštenosti kupcev, prodajal-
cev itd. Skratka nizala so se številnE
vprašanja in odgovori, ki mladim ši-
rijo obzorje. Zanimal jih je odnos
med proizvajalci in kupci saj se de-
nimo v razvitem svetu prav sveti po-
trošnikov tisti, ki so strah in trepet ze
proizvajalce. Od njihovih odločitev j«

pogosto odvisno ali bodo kupci sploh
še segali po njihovih izdelkih. O de-
lovanju svetov potrošnikov pri nas pa
ne bi zgubljali preveč besed saj le-ti v
krajevnih skupnostih niso zaživeli.
Tudi zato ne, ker mladi ne najdejo
pravega navdiha za tovrstno delo,
saj so sveti potrošnikov še vedno bolj
sestankarski, malo jih je čutiti na te-
renu. Zaradi neznanja in nepozna-
vanja pa ostajajo le nemi opazovalci.
Učenci so se udeležili enega izmed
sestankov sveta potrošnikov v KS
Koseze na katerem so se celovito
seznanili z delom svetov in nedejav-
nostjo le teh. Razveseljiva je bila po-
buda oziroma predlog predsednika
pionirskega odreda, da v svet po-
trošnikov. imenujejo tudi člana pio-
nirstega odreda, ki je bil soglasno
sprejet.

A da bi delo v krajevnih skupnostih
bilo celovito zajeto, so se učenci
udeležili tudi sestanka hišnega sveta
v ulici Bratov Učakar 128. Seveda pa
obisk v tej ulici ni bil zgolj slučaj. Na-
mreč ta hišni svet je eden najbolj de-
javnih v občini Šiška, kar je seveda
hvale vredno, še zlasti, če vemo, da
je delo v številnih hišnih svetih zamr-
lo. To smo.sodili tudi po besedah
učencev, ki so si bili edini, da pri njih
ni tako. No, kakorkoli že, na osnovni
šoli Veljka Vlahoviča so prebili led.
Učenci so dopolnili šolsko znanje o
kulturi bivanja v svojem okolju in
širše. S tovrstnimi spoznanji in stiki
pa so odprli tudi številna vprašanja
okoli urejanja in čuvanja okolja.
Upajmo le, da bodo tudi druge šole
spoznale namen takšnega sodelo-
vanja oziroma povezovanja s kra-
jevno skupnostjo v kateri živimo in
delujemo.
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